

微关注

工信部称APP广告应明显设置关闭按钮

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

3月1日,国新办就工业和信息化发展情况举行发布会,工信部部长肖亚庆表示,在APP中看到不喜欢的广告很难找到关闭按钮,对于这种广告骚扰,群众反映很多。如果不想看到广告,关闭按钮应该很明显。遇到网络不良和垃圾信息,可以打12321举报。



中小学生超八成睡眠时长未达标

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

3月1日,《中国国民心理健康发展报告(2019-2020)》发布,报告显示,2020年#青少年平均睡眠时长7.8小时,比2009年降低0.3小时,95.5%的小学生、90.8%的初中生和84.1%的高中生的睡眠时长未达标。本科生中近七成、大专生中近五成有时会睡眠不足。



微提醒

注意! 儿童中耳炎发病率上升

@新华视点
(新华社法人微博)

3月3日是全国爱耳日。近年来,儿童中耳炎发病率上升,早期症状不明显,容易被家长忽视,这需要引起警惕。长沙市中心医院耳鼻咽喉头颈外科副主任敬前程介绍,近年来,医院接诊的患上分泌性中耳炎的患儿激增,其中很多患儿都有腺样体肥大的问题。腺样体是鼻咽部的淋巴组织,位于鼻咽部顶壁和后壁交界处。如果腺样体肥大,会堵塞鼻窦,鼻咽部分泌物中的病原微生物和毒素容易逆行至中耳,从而引起分泌性中耳炎,产生耳闷、耳痛、听力下降等症状。

敬前程提醒家长,患上分泌性中耳炎的孩子可能出现长期的睡觉打鼾、鼻子堵塞、中耳内积液并伴有耳闷症状,还有些孩子会出现听力下降、反复感冒等症状。如果家长发现孩子出现这些症状,应及时带孩子到专业医疗机构进行进一步检查。医生会根据孩子的具体情况和病情程度,最终决定治疗方案。



微回应

民政局拒绝3月14日加班建议

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

近日,有网友在人民网地方领导留言板中留言:希望民政局能在2021年3月14日(周日)临时开门,实现新人们在好日子结婚领证的意愿。对此,怀宁县民政局给予回复。安徽怀宁县民政局回复称,2021年3月14日为法定节假日,怀宁县民政局婚姻登记处不予加班办理婚姻登记。



对方拒绝了你的狗粮

微世相

女子高空扔下两把菜刀获刑6个月

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

3月1日,最新刑法修正案生效,“高空抛物”正式入刑。当天,江苏溧阳高空抛物罪首案宣判:被告人徐某某高空抛物行为构成高空抛物罪,一审判处其有期徒刑6个月,并处罚金2000元。2020年某日,徐某某(家住三楼)因与他人发生争执,一时激愤,先后将两把菜刀抛至楼下。



篡改核酸检测证明3人被拘

@央视网快看
(央视网快看官方微博)

“我是造假,没寻思这么严重。”近日北京站客运工作人员在工作中发现,一名旅客的核酸检测证明有涂改痕迹,经警察询问,该旅客承认用修图软件修改了日期。近日,北京铁路警方查获了3起变造核酸检测证明的违法行为,并对3名违法人作出行政拘留处罚。在此提醒,出行提前做好检测,篡改造假核酸检测报告是违法行为。



大妈5000元买“老司机证”

@中国之声
(中央广播电视台总台广播新闻综合频率)

近日,广西贺州一位大妈骑电动车多次逆行。被警方拦截后,大妈掏出了一本由“秋名山车神协会”认证的老司机资格证。面对交警询问,大妈先是说花5000块办得此证,后又说不清楚证的来历,在遇到交警之前,她并不知道这本证是无效证件。



微点赞

广场舞阿姨假装散步救下轻生女孩

@中央人民广播电台
(中央人民广播电台·央广网微博)

近日,上海闵行区,一名女子爬上河边大桥护栏意欲轻生,几位在附近跳舞的阿姨发现后想办法施救。为避免惊动女孩,阿姨们手插着兜,假装散步路过。行至女孩身后,一个手势暗示“上”,一把将女孩拽下。目前轻生女子已被送医,情况稳定。

